

«КРАСНОЕ ЗАМЯТІ»

Харьков

29 МАЯ 1919

УРССР

В мире
искусств

Итак, конец театрального сезона. Начинается гастрольное лето. Каким оно будет! Где будут выступать коллективы харьковских театров, кто приедет к нам в гости!

На эти вопросы отвечает заместитель начальника областного управления культуры В. А. Нагорный.

— Если говорить о гастрольном лете, так оно, по сути, для некоторых коллективов началось уже в мае. Кукольники наши во главе с народным артистом УССР В. А. Афанасьевым гастролируют в Бельгии. Харьковский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола успешно знакомит со своими спектаклями юных тбилисцев.

Состоялось закрытие сезона Харьковского академического украинского драматического театра имени Т. Г. Шевченко. С начала июня коллектив будет работать в Гомеле. В июле им предстоит месячные гастроли в Минске.

Академический театр оперы и балета имени Н. Лысенко приглашен на июнь в Архангельск, на июль — во Владимир.

Интересные гастроли предполагаются у коллектива академического русского драматического театра имени А. С. Пушкина. В июне пушкинцы собираются в Баку. В июле будут играть спектакли в Минводах, а в августе вернутся на Украину. Их будут ждать зрители города Запорожья.

Гастрольная поездка по Московской области предстоит в июле Харьковскому театру музкомедии. В августе коллектив выступает в Белгороде.

Кто приедет к нам на гастроли? Пока можно сказать о следующих коллективах.

В помещении украинского театра имени Т. Г. Шевченко в июне пройдут гастроли Гомельского русского драматического театра.

В июле на этой же сцене будут выступать артисты Белорусского академического театра имени Янки Купалы. В августе харьковчане познакомятся с искусством артистов Крымского русского драматического театра имени М. Горького.

В помещении театра музыкальной комедии в июле предполагаются гастроли Белгородского русского драматического театра имени Щепкина. Здесь же в сентябре будет выступать коллектив Московского областного драматического театра.

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО